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HOE DE MEEST GESCHIKTE HANDSCHOEN KIEZEN?

BEPAAL HET BELANGRIJKSTE RISICO 
•  Bescherming tegen mechanische risico’s = handschoenen leder of synthetisch. 

Hierbij zijn synthetische handschoenen vaak vingergevoeliger en zijn deze niet 
afhankelijk van de beschikbaarheid van natuurlijke materialen.

•  Productbescherming of vuile omstandigheden = éénmalig gebruik of vloeistofdicht

•  Bescherming tegen chemicaliën = chemisch bestendige handschoenen 

•  Bescherming tegen warmte of koude = hitte- of koudebestendige handschoenen 

•  Kies de grondstof van de handschoen of van de coating

KIES OF HET GAAT OM: 
•  Werkzaamheden in de tuin of in bouw en industrie (GARDEN / WORK)

•  Occasionele lichte of intensieve werkzaamheden (LIGHT / HEAVY)
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BUSTERS WERKHANDSCHOENEN
Busters biedt een ruime waaier aan kwalitatieve en duurzame handschoenen voor diverse toepassingen 
in en rond het huis of voor de tuin.

U kunt geen job bedenken waar onze handen niet bij nodig zijn. 
We hebben ze nodig om te werken, te eten, te voelen, te dragen en ga zo maar voort. 
We kunnen ze dan ook niet genoeg beschermen tegen allerlei risico’s; zowel thuis als op het werk.

Daarom is het belangrijk de juiste handschoen te kiezen, die een optimale bescherming combineert met het nodige comfort. 
Het Busters assortiment is zo opgebouwd dat er voor alle toepassingen een gepaste handschoen ter beschikking is.

Wij maken met Busters handschoenen een duidelijk onderscheid tussen 3 categoriëen: 
GARDEN: handschoenen voor zowel occasioneel (LIGHT) als intensief gebruik in de tuin (HEAVY) 
WORK: handschoenen voor zowel occasioneel (LIGHT) als intensief gebruik in bouw en industrie (HEAVY) 
HOME: handschoenen voor huishoudelijk gebruik

En binnen elke categorie hanteren wij een vaste duidelijke kwaliteitsopbouw: 

Basic: basis handschoenen met een goede prijs/kwaliteit verhouding 

Standard: hardrunners, handschoenen met een uitstekende prijs/kwaliteit verhouding 

Classic: lederen handschoenen van topkwaliteit 

Specials: handschoenen ontwikkeld voor zeer specifiek gebruik

BUSTERS, altijd goed beschermd
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Classic  lederen handschoenen 
 van topkwaliteit

Standard hardrunners, handschoenen   
 met een uitstekende 
 prijs/kwaliteit verhouding

Basic  basis handschoenen 
 met een goede 
 prijs/kwaliteit verhouding

Specials handschoenen ontwikkeld 
 voor zeer specifiek gebruik

SCHAPPENOVERZICHT
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Beschikbare maten / Tailles disponibles / Verfügbaren Grössen / Available sizes: S/M(7) - L/XL(9)

Omschrijving: HPT waterafstotende coating, nylon handschoen met ventilerende rug en tricot manchet, geruwde palm. Ideaal voor 
algemene tuintoepassingen met een zeer gering risico. Conform EG Richtlijn 89/686/EEG voor eenvoudig ontwerp. (CAT-1).
Mate van bescherming: Alleen voor minimaal risico: beschermt tegen oppervlakkige mechanische, zonder meer reversibele letsels, 
lichte stoten en trillingen. Niet geschikt voor koude of hete voorwerpen, vloeistoffen en chemicaliën. Normale weersomstandigheden.
Waarschuwingen: Handschoenen met een ventilerende rug bieden slechts gedeeltelijke bescherming van de hand. Niet gebruiken bij 
bewegende delen. Bevat natuur latex, wat allergische reacties kan veroorzaken. 
Controle: Controleer voor gebruik op slijtage en beschadigingen. Bij gebreken onmiddellijk vervangen.
Houdbaarheid: Gebruiksduur is afhankelijk van de mate van slijtage en de intensiteit van desbetreffend gebruik. Bepaalde duur kan 
daarom niet worden aangegeven.
Reiniging: Bij voorkeur droog reinigen door afborstelen en/of uitkloppen of in mild zeepsopje koud uitwassen. Bij goede ventilatie laten 
drogen.
Opslag: Bij normale omgevingstemperatuur droog en goed geventileerd opslaan. Vermijd zonlicht, hittestraling en contact met 
chemicaliën. 
Afval: Bij huisvuil, plaatselijke bepalingen in acht te nemen.
Informatie: Voor bijkomende informatie contacteer Busters via www.busters.be.
Description: HPT enduit imperméable, gants en nylon avec un dos qui assure la ventilation et une manchette en tricot, paume lainée. 
Idéal pour des applications générales dans le jardin avec un risque très limité. Conforme à la directive CE 89/686/CEE pour une 
conception simple. (CAT-1).
Mesure de protection: Uniquement pour des risques minimes: protège contre de légers coups et de légères vibrations mécaniques 
superficiels, sans autre lésion réversible. Ne convient pas pour des objets froids ou chauds, les liquides et les produits chimiques. 
Conditions atmosphériques normales.
Avertissements: Les gants avec un dos qui assure la ventilation offrent uniquement une protection partielle de la main. Ne pas les 
utiliser dans le cas de parties rotatives. Contient du latex naturel, ce qui peut causer des réactions allergiques.
Contrôle: Avant leur utilisation, contrôlez-les au niveau de l'usure et des détériorations. Les remplacer immédiatement en cas de 
vices.
Longévité: La durée d'utilisation dépend de la mesure de l'usure et de l'intensité de l'utilisation concernée. C'est la raison pour 
laquelle nous ne pouvons pas indiquer de durée.
Nettoyage: De préférence, les nettoyer à sec en les brossant et/ou en les secouant, ou en les nettoyant avec de l'eau et un savon doux. 
Les laisser sécher avec une bonne ventilation.
Stockage: A une température ambiante normale, les ranger dans un endroit sec et bien ventilé. Éviter la lumière du soleil, la chaleur 
et tout contact avec les produits chimiques.
Déchets: En cas de déchets ménagers, respecter les dispositions locales.
Informations: Pour de plus amples informations, contactez Busters à l'adresse www.busters.be.
Beschreibung: Wasser abstoßendes HPT-Coating, Nylon Handschuh mit belüftetem Handrücken und Trikotstulpe, angeraute 
Handfläche. Ideal für allgemeine Gartenanwendungen mit sehr geringem Risiko. Erfüllt EG-Richtlinie 89/686/EWG für einfachen 
Entwurf. (CAT-1).
Grad des Schutzes: Nur für geringe Risiken: schützt vor oberflächlichen, mechanischen, problemlos reversiblen Verletzungen, leichten 
Stößen und Schwingungen. Nicht für kälte oder heiße Gegenstände, Flüssigkeiten und Chemikalien geeignet. Normale 
Wetterbedingungen.
Warnhinweise: Handschuhe mit belüftetem Handrücken schützen die Hand nur teilweise. Nicht bei bewegenden Teilen verwenden. 
Enthält Naturlatex, der zu allergischen Reaktionen führen kann. 
Kontrolle: Kontrollieren Sie den Handschuh vor der Verwendung auf Verschleiß und Beschädigungen. Bei Mängeln sofort 
austauschen.
Haltbarkeit: Die Gebrauchsdauer hängt vom Verschleiß und der Intensität der betreffenden Verwendung ab. Darum kann keine 
bestimmte Dauer angegeben werden.
Reinigung: Vorzugsweise trocken reinigen (abbürsten und/oder ausklopfen) oder in einer milden Reinigungsmittellösung kalt waschen. 
Gut belüftet trocknen lassen.
Lagerung: Bei normalen Umgebungstemperaturen trocken und gut belüftet lagern. Sonnenlicht, Hitzeeinstrahlung und Kontakt mit 
Chemikalien vermeiden. 
Abfall: Im Hausmüll entsorgen, lokale Bestimmungen berücksichtigen.
Information: Weitere Informationen erhalten Sie bei Busters unter www.busters.be.
Description: HPT water-repellent coating, nylon gloves with breathable back and tricot cuff, wrinkled palm. Ideal for working in the 
garden posing minimum risk. In conformity with EC Guidelines 89/686/EEC for simple design. (CAT-1). 
Protection: Only for minimal risk: offers protection from superficial mechanical and reversible injuries, mild impacts and vibrations. 
Not suitable for cold or hot objects, liquids and chemicals. Normal weather conditions.
Caution: Gloves with a breathhable back provide only partial protection to the hands. Do not use in the vicinity of moving components . 
Contains natural latex which can cause allergic reactions. 
Controle: Check before use for wear and tear. Replace immediately if necessary.
Storage life: Durability depends on degree of wear and tear and the intensity of the use in question. Fixed length of usableness can 
therefore not be indicated.
Cleaning: Preferably clean dry by brushing off and/or shaking out or gently wash in cold, soapy water. Dry in a well ventilated area. 
Storage: Store in normal ambient dry temperature with sufficient ventilation. Avoid direct sunlight, head radiation and contact with 
chemicals.
Waste: For refuse it is important to take local regulations into consideration.
Information: For extra information please contact via www.busters.be.
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Nylon - HPT

Nylon - HPT

Nylon - HPT

Nylon - HPT

Garden glove

1015043001
Garden Grip /
Garden Grip Fit Red, S/M(7)

MA2.G.18_1

Licht tuinwerk: bloemen verplanten, verpotten, enz.

Travail de jardin léger: replanter, rempoter des plantes, etc.

Leichte Gartenarbeit: Blumen verpflanzen, umtopfen, usw.

Light garden work: replanting, repotting flowers etc.

Licht tuinwerk: sproeien, gieten, enz.

Travail de jardin léger: arroser, irriguer, etc.

Leichte Gartenarbeit: bewässern, begießen, usw.

Light garden work: spraying or watering the garden etc.

Voor bijkomende informatie / Pour de plus amples informations / Für Weitere Informationen /

For extra information contact: Busters Safety Products - www.busters.be
Busters®is a registered trademark of AB SAFETY N.V.

PRODUCED by AB SAFETY N.V., Prins Boudewijnlaan 5, 2550 Kontich, Belgium

MADE IN PAKISTAN

Conform 89/686/EEG

Lees de ingesloten gebruiksaanwijzing steeds grondig voor ingebruikname van dit artikel !

Toujours lire attentivement le mode d’emploi inclus avant l’utilisation de cet article !

Die anliegende Gebrauchsanleitung gründlich lesen bevor Gebrauch !

Always read the enclosed instructions thoroughly before using this product !

Enkel voor minimale risico’s

Pour risques minimes seulement

Nur gegen geringfügigen Gefahren

For minimal risks only

CAT I

WAARSCHUWING / ATTENTION / ACHTUNG / WARNING:

Handschoenen voorzien van een katoenen of ongecoate rug, bieden slechts gedeeltelijke bescherming van de hand.

Les gants porvus d'un dos en coton ou à base d'un tissu sans revêtement, nóffrent qu'une protection partielle de la main.

Bei Handschuhen mit baumwollen Rücken oder anderem unbeschichtetem Gewebe, sind die Hände nur teilweise geschützt.

Gloves with a cotton back or other uncoated fabric, only provide partial protection of the hands.

GARDEN

Tuinhandschoen
Gant de jardinage
Gartenhandschuh

LIGHT

S/M( 7)

Standard

Garden Grip

Kwaliteitsvermelding: Basic, Standard, Classic, Specials

Doelgroep: 

Klassificatie handschoen (NL, FR, DE)

Klassificatie handschoen (EN)

1 handschoen zo vastgemaakt dat die gepast kan worden

Materiaal (4 talig - NL, FR, DE, EN)

Verklaring picto's (4 talig - NL, FR, DE, EN)

CE Normering
Verwijzing naar handleiding: 
aparte handleiding bijgevoegd
indien minimal risks: handleiding vermeld op versozijde van de tag

Artikelnummer / naamgeving CE + naamgeving Busters / 
maat / EAN-code

Naamgeving handschoen

Maataanduiding
Picto's: toepassingen / verklaring picto's op achterzijde hangtag

Aanduiding categorie: GARDEN / WORK / HOME

Aard van de werkzaamheden: occasioneel                    of intensief gebruik LIGHT HEAVY

HANGTAG / voorzijde

HANGTAG / achterzijde



GARDEN HOMEWORK

Basic

Standard

Basic
LIGHT

Classic
LIGHT

Standard
LIGHT

Basic
HEAVY

Classic
HEAVY

Standard
HEAVY

Basic
LIGHT

Classic
LIGHT

Standard
LIGHT

Basic
HEAVY

Classic
HEAVY

Standard
HEAVY

Pag 10-11-12-13

Specials

Classic

Specials

Pag 13-14

Pag 14

Pag 18-19-20

Pag 21

Pag  24-25

Pag 34-35

Pag 35

Pag 36

Pag 40

Pag 41-42

42-43-44

Pag 28-29-30-31

Pag 46-47

Pag 48-49

Pag 48

Uitleg CE normering 
Maattabel

Overzicht EAN codes

Pag 50-51

Pag 52-53-54-55

7

Overzicht assortiment / inhoud
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Hoog draagcomfort door 
ademende rug

Uitstekende droge en natte grip

Deze handschoen heeft een perfecte pasvorm 
en een goede vingergevoeligheid

 Nylon handschoen met een 
kleurrijke latex coating op de palm

FLOWER POWER

GARDEN
LIGHT duty



JUNIOR
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Materiaal Polyester - Nitril 

Toepassingen

Maten / Art. nrs
S/7 1035833001

M/8 1035833002

Basic LIGHT duty
•  Handschoen met een doorzichtige nitril coating 

op een polyester drager 
•  Volledig naadloos
•  Zeer hoog draagcomfort door de ademende rug
•  Goede natte en droge grip
•  Deze handschoen heeft een perfecte pasvorm en 

optimale vingergevoeligheid
•  Geschikt voor licht tuinwerk zoals verplanten en 

verpotten van bloemen, sproeien,…

 FLOWER GRIP

Enkel voor minimale risico’s

•  Katoenen handschoen met extra elastiek op 
rugzijde voor betere pasvorm

•  Pvc nopjes voor extra grip op de palm
•  Geschikt voor licht tuinwerk zoals verplanten en 

verpotten van bloemen
Materiaal Katoen - PVC 

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1011997001

Basic LIGHT duty

 GREEN DOT

•  Kleurige katoenen kinderhandschoen
•  Pvc nopjes voor extra grip op de palm
•  Geschikt voor licht tuinwerk zoals verplanten en 

verpotten van bloemen

Materiaal Katoen - PVC

Toepassingen

Maten / Art. nrs 1011996

Basic LIGHT duty

Enkel voor minimale risico’s

Enkel voor minimale risico’s
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paar

•  Vinyl handschoen met katoenen rug in bloemenmotief
•  Elastische tricot boord die goed aan de pols aansluit
•  Geschikt voor licht tuinwerk zoals verplanten en 

verpotten van bloemen

Materiaal Katoen - PVC

Toepassingen

Maten / Art. nrs M/8 1011993001

•  Katoenen handschoen met bloemenmotief
•  Pvc nopjes voor extra grip op de palm
•  Geschikt voor licht tuinwerk zoals verplanten en 

verpotten van bloemen

Materiaal Katoen - Vinyl

Toepassingen

Maten / Art. nrs M/8 1011999001

Basic LIGHT duty

Basic LIGHT duty

FLOWER DOT

FLOWER

Enkel voor minimale risico’s

Enkel voor minimale risico’s
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•  Nylon handschoen met een kleurrijke latex coating op de palm
•  Volledig naadloos
•  Hoog draagcomfort door ademende rug 
•  Uitstekende droge en natte grip
•  Deze handschoen heeft een perfecte pasvorm en een goede 

vingergevoeligheid
•  Geschikt voor licht tuinwerk zoals verplanten en verpotten van 

bloemen, sproeien,…

•  Nylon handschoen met een kleurrijke latex coating op de palm
•  Volledig naadloos
•  Hoog draagcomfort door ademende rug 
•  Uitstekende droge en natte grip
•  Deze handschoen heeft een perfecte pasvorm en een goede 

vingergevoeligheid
•  Geschikt voor licht tuinwerk zoals verplanten en verpotten van 

bloemen, sproeien,…

FLOWER POWER

FLOWER POWER

FLOWER POWER
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Materiaal Nylon - Latex foam

Toepassingen

Maten / Art. nrs S/7 1012021001

Basic LIGHT duty

Enkel voor minimale risico’s

•  Nylon handschoen met een kleurrijke latex coating op de palm
•  Volledig naadloos
•  Hoog draagcomfort door ademende rug 
•  Uitstekende droge en natte grip
•  Deze handschoen heeft een perfecte pasvorm en een goede 

vingergevoeligheid
•  Geschikt voor licht tuinwerk zoals verplanten en verpotten van 

bloemen, sproeien,…

Materiaal Nylon - Latex foam

Toepassingen

Maten / Art. nrs M/8 1012021002

Basic LIGHT duty

Enkel voor minimale risico’s

Materiaal Nylon - Latex foam

Toepassingen

Maten / Art. nrs L/9 1012021003

Basic LIGHT duty

Enkel voor minimale risico’s



•  Nylon handschoen met een kleurrijke latex coating op de palm
•  Volledig naadloos
•  Hoog draagcomfort door ademende rug 
•  Uitstekende droge en natte grip
•  Deze handschoen heeft een perfecte pasvorm en een goede 

vingergevoeligheid
•  Geschikt voor licht tuinwerk zoals verplanten en verpotten van 

bloemen, sproeien,…

FLOWER POWER
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Materiaal Nylon - Latex foam

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1012021004

Basic LIGHT duty

Enkel voor minimale risico’s

PRECISION

GARDEN GRIP •  Nylon handschoen met waterafstotende PVC-HPT coating op de palm
• Coating loopt door tot aan de pols
• Volledig naadloos met velcro sluiting aan pols 
• Zeer hoog draagcomfort door ademende rug
• Goede droge grip, natte en olieachtige grip
•  Deze handschoen heeft een perfecte pasvorm en optimale 

vingergevoeligheid
•  Geschikt voor licht tuinwerk 

zoals verplanten en verpotten 
van bloemen, sproeien, …

Materiaal Nylon - HPT

Toepassingen

Maten / Art. nrs
S/M(7) 1015041001

L/XL(9) 1015041002

Standard LIGHT duty

•  Nylon handschoen met duurzame polyurethaancoating op de palm
• Volledig naadloos
• Hoog draagcomfort door ademend vermogen
•  Deze handschoen heeft een perfecte pasvorm en goede droge grip
•  Geschikt voor algemene tuinwerkzaamheden waar 

vingergevoeligheid vereist is

Materiaal Nylon - PU

Toepassingen

Maten / Art. nrs
S/M(7) 1015044001

L/XL(9) 1015044002

Basic LIGHT duty

4131

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

3131X

EN 388:2016 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4 X =  test niet uitgevoerd

EN ISO snijweerstand



LEATHER

GARDEN GRIP 

•  Handschoen in rundsnerfleder met katoenen rugzijde
• Extra elastiek op de rug voor een goed pasvorm
•  Geschikt voor licht tuinwerk zoals verplanten en verpotten 

van bloemen Materiaal Rundnerfleder - Katoen

Toepassingen

Maten / Art. nrs
M/8 1011813001

XL/10 1011813002                 

Classic LIGHT duty

Enkel voor minimale risico’s

•  Nylon handschoen met waterafstotende PVC-HPT coating op de palm
• Coating loopt door tot aan de pols
• Volledig naadloos met velcro sluiting aan pols 
• Zeer hoog draagcomfort door ademende rug
• Goede droge grip, natte en olieachtige grip
•  Deze handschoen heeft een perfecte pasvorm en optimale 

vingergevoeligheid
•  Geschikt voor licht tuinwerk zoals verplanten  

en verpotten van bloemen, sproeien,…

Materiaal Nylon - HPT

Toepassingen

Maten / Art. nrs
S/M(7) 1015043001

L/XL(9) 1015043002                 

Standard LIGHT duty

14

3131X

EN 388:2016 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4 X =  test niet uitgevoerd

EN ISO snijweerstand
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GARDEN
HEAVY duty

Handschoen uit synthetisch leder 

1

2

3

 Anti-slip silicone in bloemenmotief 
op de palm voor optimale grip

Ademende rugzijde uit 
elastisch spandex en nylon

Ergonomische vormgeving met extra elastiek op de 
rugzijde voor goede pasvorm

ALL ROUND FLOWER
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3231 

EN 388:2003

•  Katoenen handschoen met een kleurrijke latex coating op de palm
• Verschillende kleur per maat
• Elastische tricot boord voor uitstekende pasvorm
•  Groefstructuur voor superieure grip in droge en natte werkomstandigheden
•  Handschoen met een goede schuur en scheurweerstand
•  Geschikt voor zwaar tuinwerk: spitten, harken, snoeien, … Materiaal Katoen - Latex

Toepassingen

Maten / Art. nrs L/9 1014602003

Standard HEAVY duty

PASTEL GRIP

•  Katoenen handschoen met een kleurrijke latex coating op de palm
• Verschillende kleur per maat
• Elastische tricot boord voor uitstekende pasvorm
•  Groefstructuur voor superieure grip in droge en natte 

werkomstandigheden
•  Handschoen met een goede schuur en scheurweerstand
•  Geschikt voor zwaar tuinwerk: spitten, harken, snoeien, …

•  Katoenen handschoen met een kleurrijke latex coating op de palm
• Verschillende kleur per maat
• Elastische tricot boord voor uitstekende pasvorm
•  Groefstructuur voor superieure grip in droge en natte 

werkomstandigheden 
•  Handschoen met een goede schuur en scheurweerstand
•  Geschikt voor zwaar tuinwerk: spitten, harken, snoeien, …

3231 

EN 388:2003

3231

EN 388:2003

Materiaal Katoen - Latex

Toepassingen

Maten / Art. nrs S/7 1014602001

Standard HEAVY duty

Materiaal Katoen - Latex

Toepassingen

Maten / Art. nrs M/8 1014602002

Standard HEAVY duty

PASTEL GRIP

PASTEL GRIP

snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4
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•  Naadloze nylon tuinhandschoen met dubbele latex coating: waterdichte 
volledige coating in 'smooth latex' en een extra coating in 'sandy finish' voor 
een uitstekende grip. 

•  De elasticiteit garandeert een voortreffelijke pasvorm en draagcomfort. 
•  Uitstekende grip op droge en natte voorwerpen. 
•  Geschikt voor licht tuinwerk: sproeien, manipuleren van tuinafval… 

•  Handschoen uit synthetisch leder met versteviging op de palm voor extra 
demping

• Ergonomische vormgeving 
•  Ademende rugzijde uit elastisch spandex en nylon
•  Duim aan de achterzijde afgewerkt in transpiratie absorberende badstof 
• Velcro sluiting aan pols

Materiaal Synthetisch

Toepassingen

Maten / Art. nrs
S/M(8) 1015035001

M/L(9) 1015035003

L/XL(10) 1015035002                 

Materiaal Synthetisch

Toepassingen

Maten / Art. nrs
S/M(8) 1015037001

M/L(9) 1015037003

L/XL(10) 1015037002                 

Materiaal Nylon - Latex

Toepassingen

Maten / Art. nrs
M/8 1039154001

XL/10 1039154003                 

Standard HEAVY duty

Standard HEAVY duty

Standard HEAVY duty

ALLROUND 

TIERRA

Enkel voor minimale risico’s

3131X

EN 388:2016 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4 X =  test niet uitgevoerd

•  Handschoen uit synthetisch leder met versteviging op de palm voor extra 
demping

• Ergonomische vormgeving 
•  Ademende rugzijde uit elastisch spandex en nylon
•  Duim aan de achterzijde afgewerkt in transpiratie absorberende badstof 
• Velcro sluiting aan pols

ALLROUND 

Enkel voor minimale risico’s

EN ISO snijweerstand
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•  Handschoen uit synthetisch leder met versteviging op de palm voor extra 
demping

• Ergonomische vormgeving 
•  Ademende rugzijde uit elastisch spandex en nylon
•  Duim aan de achterzijde afgewerkt in transpiratie absorberende badstof 
• Velcro sluiting aan pols

Materiaal Synthetisch

Toepassingen

Maten / Art. nrs
S/M(7) 1015040001

L/XL(9) 1015040002                 

Standard HEAVY duty

ALLROUND 
LADY

Enkel voor minimale risico’s

• Handschoen uit synthetisch leder
•  Anti-slip silicone in bloemenmotief op de palm voor optimale grip
•  Ademende rugzijde uit elastisch spandex en nylon
•  Ergonomische vormgeving met extra elastiek op de rugzijde voor 

goede pasvorm
Materiaal Synthetisch

Toepassingen

Maten / Art. nrs
S/M(7) 1015039001

L/XL(9) 1015038002                 

Standard HEAVY duty

Enkel voor minimale risico’s

ALLROUND 
FLOWER
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• Handschoen in grijs rundssplitleder
• Extra elastiek op de rug voor een goede pasvorm
•  Geschikt voor zwaar tuinwerk: spitten, harken, snoeien, …

•  Handschoen in eerste keus rundsnerfleder van hoogwaardige kwaliteit
• Waterafstotend
• Extra elastiek op de rug voor een goede pasvorm
•  Geschikt voor licht tot zwaar tuinwerk: spitten, harken, sproeien, …

Materiaal Rundsplitleder

Toepassingen

Maten / Art. nrs
M/8 1011855001

XL/10 1011855002                 

Materiaal Rundnerfleder

Toepassingen

Maten / Art. nrs
M/8 1011809002

XL/10 1011809003                 

Classic HEAVY duty

Classic HEAVY duty

LEATHER PLUS 

HYDRO LEATHER

Enkel voor minimale risico’s

Enkel voor minimale risico’s
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Deze handschoen is ideaal voor gebruik bij 
BBQ en biedt een kortstondige bescherming 

tegen hitte en/of vuur tot 100 C°

1

2

3

Handschoen in rood rundsplitleder 
met volledige naadbescherming 

 Lengte 35 cm

 Isolerende voering in jersey katoen

BBQ

GARDEN
Specials
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BBQ •  Handschoen in rood rundsplitleder met volledige naadbescherming 
• Isolerende voering in jersey katoen
• Lengte 35 cm
•  Kortstondige bescherming tegen hitte en/of vuur tot 100 C°
• Ideaal voor gebruik bij BBQ

Materiaal Rundsplitleder 

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1027094001

Specials

3113

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

EN 407:2004

type A
EN 12477:2002

41324X

convectie hitte
0 1 2 3 4

contacthitte
0 1 2 3 4

str alingshitte
0 1 2 3 4

brandgedrag
0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

kleine spatten 
gesmolten metaal 

grote hoeveelheden 
gesmolten metaal
werd niet uitgevoerd

•  Soepele nitril handschoen op polyethyleen HDPE drager
•  Katoenen beschermkap van 10 cm voor extra beveiliging aan pols en 

onderarm
•  Deze handschoen is de perfecte combinatie van goede snij/prik weerstand, 

beweeglijkheid, vingergevoeligheid en duurzaamheid
• Maximale prikweerstand
•  Ideaal voor alle onderhoud van doornstruiken, snoeiwerk en hagen scheren

TRIMMER PLUS

Materiaal Polyethyleen/Glasvezel - Nitril

Toepassingen

Maten / Art. nrs
M/8 1027514001  

XL/10 1027514002                 

Specials

4544

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

Specials

•  PVC handschoen met een totale lengte van 70cm
•  Deze handschoen is perfect vloeistofdicht en biedt 

bescherming tot bovenaan de arm
•  Ideaal voor schoonmaak en onderhoud van vijvers, 

zwembaden, afvoeren en putten

AQUA

Materiaal PVC

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1027098001

Specials

4121

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4



ROSIERS
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•  Handschoen met een groene 3/4 latex coating op een 
polyester/katoen drager

•  Unieke groefstructuur voor superieure grip in droge en natte 
werkomstandigheden

•  Volledig naadloos
•  De handschoen is zeer slijtvast en heeft een hoge schuur-,  

scheur- en prikweerstand
•  Ideaal voor alle onderhoud van doornstruiken, snoeiwerk en  

hagen scheren

Materiaal Polyester katoen / Latex

Toepassingen

Maten / Art. nrs
S(7) 1035637001

M(8) 1035637002                 

L(9) 1035637003

XL(10) 1035637004

Specials
3143

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4
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1

2

 Diamantvormig profiel op de palm voor 
uitstekende grip op droge en natte 

voorwerpen

De gevlokte katoen aan de binnenzijde 
zorgt voor een zacht, comfortabel 

gevoel en voor een perfecte 
absorptie van transpiratievocht

 Handschoen in extra zware neopreen-latex 
met voering in 100% katoen

CHEMICALWORK

Deze handschoen biedt middelzware 
bescherming tegen een brede waaier 
van zuren, bijtende stoffen, alcoholen 

en een groot aantal solventen.

3

Specials
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DRIVER
•  Handschoen van waterafstotend rundsnerfleder van hoogwaardige kwaliteit
• Ongevoerd. 
• Comfortabele ergonomische pasvorm.
•  Ideaal om banden te vervangen, installatie bagagedrager, …

Materiaal Rundnerfleder

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1011823003                 

Specials

2121

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

ANTI CUT
•  Handschoen met een grijze PU-coating op een snijbestendige polyethyleen 

HDPE drager
• Volledig naadloos
•  Zeer hoog draagcomfort door groot ademend vermogen, perfecte pasvorm 
• Stevige grip op droge voorwerpen.
• Maximale snijweerstand 5
•  Geschikt voor werkzaamheden waar een goed grip en een zekere snij-, 

scheur- of prikweerstand vereist zijn

Materiaal Polyethyleen/Glasvezel - PU

Toepassingen

Maten / Art. nrs

M/8 1011953002

L/9 1011953003

XL/10 1011953004                 

Specials

4543C

EN 388:2016 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

EN ISO snijweerstand
A B C D E F
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CHEMICAL •  Handschoen in extra zware neopreen-latex met voering in 100% katoen
•  Diamantvormig profiel op de palm voor uitstekende grip op droge en natte 

voorwerpen.
•  De gevlokte katoen aan de binnenzijde zorgt voor een zacht, comfortabel 

gevoel en voor een perfecte absorptie van transpiratievocht.
•  Biedt middelzware bescherming tegen brede waaier van zuren, bijtende 

stoffen, alcoholen en een groot aantal solventen
• Lengte 33cm

Materiaal Latex - Neopreen 

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1012076001

Specials

EN 374:2016

TYPE A
JKLNPT

EN 374-5:2016

0321 2121X

EN 388:2016 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

COLD WATER
•  Latex handschoen met voering in 100% katoen
•  De elasticiteit garandeert een uitstekende pasvorm en draagcomfort
•  Lengte 30 cm.
•  Uitstekende greep op droge en natte voorwerpen
•  Deze handschoen biedt bescherming tegen diverse chemicaliën en is 

perfect vloeistofdicht       Materiaal Latex

Toepassingen

Maten / Art. nrs
S/M(8) 1015095001 

L/XL(10) 1015095002                 

Specials

EN 374-1:2016

TYPE A
AKLNOT

EN 374-5:2016

0120 2131X

EN 388:2016 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4
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WELDER
•  Handschoen in geel rundssplitleder 
•  Volledige naadbescherming voor extra duurzaamheid.
•  Isolerende jersey katoen voering 
•  Handschoen tegen thermische gevaren, hitte en/of vuur
•  Ideaal voor zware laswerkzaamheden 

met een geringe vingergevoeligheid

Materiaal Rundsplitleder

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1027096001

Specials

MECHANIC

Materiaal Synthetisch

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1027104001

Specials

•  Handschoen uit synthetisch leder met extra versteviging op palm voor 
extra demping.

•  Rugzijde uit elastisch en ademend spandex en nylon
•  Extra versteviging tussen duim en wijsvinger voor extra duurzaamheid 

en grip
•  Velcro sluiting aan de pols voor de perfecte pasvorm
•  Multifunctionele handschoen tegen licht mechanische risico's

Enkel voor minimale risico’s

3113

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

EN 407:2004

type A
EN 12477:2002

41324X

convectie hitte
0 1 2 3 4

contacthitte
0 1 2 3 4

str alingshitte
0 1 2 3 4

brandgedrag
0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

kleine spatten 
gesmolten metaal 

grote hoeveelheden 
gesmolten metaal
werd niet uitgevoerd
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•  Nylon handschoen met lange polyester noppen
•  Elastische & verstevigde tricot boord voor 

optimale grip aan pols
•  Verpakt per stuk
•  Geschikt voor wassen auto, …

Materiaal Microvezel

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1027212001

Enkel voor minimale risico’s

CARWASH

Specials
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FEEL GOOD

WORK
LIGHT duty

Handschoen met een grijze latex coating 
op een fel rode nylon drager

2

Zeer hoog draagcomfort door 
de ademende rug

Uitstekend droge en natte grip

 Volledig naadloos

3

4

1

Deze handschoen heeft een 
perfecte pasvorm en een goede 
vingergevoeligheid. 
Geschikt voor lichte montage en 
assemblage werkzaamheden.

2
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PRECISION 
•  Nylon handschoen met polyurethaancoating op de palm
•  Volledig naadloos
•  Zeer hoog draagcomfort door het ademend vermogen
•  Goede droge grip
•  Deze handschoen heeft een perfecte pasvorm en optimale 

vingergevoeligheid
•  Ideaal voor schilderen, montage, elektronica, productbescherming, …

Materiaal Nylon-PU

Toepassingen

Maten / Art. nrs

M/8 1011905001

L/9 1011905002

XL/10 1011905003                 

Basic LIGHT duty

4131

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

VINYL 

Materiaal Katoen - Vinyl

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1012119001

Maten / Art. nrs XL/10 1012116

Basic LIGHT duty

•  Vinyl handschoen met katoenen rug
•  Geschikt voor licht plaaster, metsel en ander bouw gerelateerd werk
•  Beschikbaar in pak van 2 paar of 12 paar

12
paar

2
paar

12
paar

2
paar

Enkel voor minimale risico’s
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FEEL GOOD
•  Handschoen met een grijze latex coating op een fel rode nylon drager
•  Volledig naadloos 
•  Zeer hoog draagcomfort door de ademende rug
•  Uitstekend droge en natte grip
•  Deze handschoen heeft een perfecte pasvorm en een goede 

vingergevoeligheid
•  Geschikt voor lichte montage en assemblage werkzaamheden

Materiaal Nylon - Latex 

Toepassingen

Maten / Art. nrs

M/8 1013386002

L/9 1013386003

XL/10 1013386001

Standard LIGHT duty

PRECISION 
•  Nylon handschoen met polyurethaancoating op de palm
•  Volledig naadloos
•  Zeer hoog draagcomfort door het ademend vermogen
•  Goede droge grip
•  Deze handschoen heeft een perfecte pasvorm en optimale 

vingergevoeligheid
•  Ideaal voor schilderen, montage, elektronica, productbescherming, …

Materiaal Nylon-PU

Toepassingen

Maten / Art. nrs

M/8 1011906001

L/9 1011906002

XL/10 1011906003                 

Basic LIGHT duty

4131

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

NITRIL FIT
•  Nylon handschoen met nitril schuim coating op de palm
•  Volledig naadloos
•  Zeer hoog draagcomfort door de ademende rug
•  Goede natte en olieachtige grip
•  Deze handschoen heeft een perfecte pasvorm en optimale 

vingergevoeligheid
•  Geschikt voor lichte montage en assemblage werkzaamheden

Materiaal Nylon - Nitril

Toepassingen

Maten / Art. nrs

M/8 1011958002

L/9 1011958003

XL/10 1011958004                 

Standard LIGHT duty

3132X

EN 388:2016 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

3121

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4



PICK UP
•  Handschoen in geitennerfleder met rug in katoenweefsel
•  Comfortabele handschoen met velcro sluiting aan de pols voor de 

perfecte pasvorm
•  Geschikt voor licht mechanisch werk: bediening van machines, 

magazijnwerk, assemblage en afwerking.

Classic LIGHT duty
Materiaal Geitennerfleder

Toepassingen

Maten / Art. nrs
M/8 1011871001 

XL/10 1011871002                 

Classic LIGHT duty
Materiaal Geitennerfleder

Toepassingen

Maten / Art. nrs
S/7 1011889001 

M/8 1011887001                 

Classic LIGHT duty
Materiaal Geitennerfleder

Toepassingen

Maten / Art. nrs
L/9 1011887002 

XL/10 1011887003                 

Enkel voor minimale risico’s

•  Handschoen in geitenleder met rug in katoenweefsel
•  Comfortabele handschoen met elastiek aan de pols voor de perfecte 

pasvorm.
•  Hoge vingergevoeligheid
•  Geschikt voor licht mechanisch werk: bediening van machines, 

magazijnwerk, assemblage en afwerking.

2121

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

TROPIC 
•  Handschoen in geitenleder met rug in katoenweefsel
•  Comfortabele handschoen met elastiek aan de pols voor de perfecte 

pasvorm.
•  Hoge vingergevoeligheid
•  Geschikt voor licht mechanisch werk: bediening van machines, 

magazijnwerk, assemblage en afwerking.

2121

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

TROPIC
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WORK
HEAVY duty

Handschoen met een groene latex coating 
op een polyester/katoen drager

 Volledig naadloos

Unieke groefstructuur voor superieure 
grip in droge en natte werkomstandigheden

STRONG GRIP

2

3

1

Deze handschoen is zeer slijtvast en heeft 
een hoge schuur- en scheurweerstand
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AMERICAN 

PISA

•  Handschoen in basiskwaliteit leder met katoenen rug
•  Versterking aan pols en knokels
•  Geschikt voor licht plaaster, metsel en ander bouw gerelateerd werk
•  Enkel beschikbaar in pak van 6 paar

•  Handschoen in varkenssplitleder met katoenen rug
•  Versterking aan pols en knokels
•  Geschikt voor middelzwaar werk

Basic HEAVY duty
Materiaal Leder

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1023878 

Basic HEAVY duty
Materiaal Varkenssplitleder

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1011876002

Enkel voor minimale risico’s

2111

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

6
paar
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LATEX WINTER

STRONG GRIP

BRICK & STONE

•  Fel gele, latex gecoate naadloze handschoen met warme polyester/katoenen voering en unieke groefstructuur 
voor superieure grip in zowel droge, natte en zeer koude werkomstandigheden. 

•  Deze handschoen is speciaal ontworpen voor een hele reeks toepassingen waarbij producten gemanipuleerd 
en gedragen moeten worden. 

•  De handschoen is zeer slijtvast en heeft een hoge schuur- en snijweerstand. 
•  Geschikt voor het manipuleren van bakstenen, dakpannen en alle handelingen  

waar zware arbeid verricht wordt. 
•  Materiaal: latex.

•  Handschoen met een groene latex coating op een polyester/katoen drager 
•  Unieke groefstructuur voor superieure grip in droge en natte 

werkomstandigheden
•  Volledig naadloos
•  De handschoen is zeer slijtvast en heeft een hoge schuur- en 

scheurweerstand
•  Geschikt voor het manipuleren van bakstenen, dakpannen en alle 

handelingen waar zware arbeid verricht wordt

•  Handschoen in acryl/polyester breiwerk met opgeruwde oranje latex 
coating op de palm en vingertoppen

•  Zeer goede schuur- en scheurbestendigheid met uitstekende grip
•  Geschikt voor het manipuleren van bakstenen, dakpannen, klinkers en alle 

handelingen waar zware arbeid verricht wordt

Standard HEAVY duty
Materiaal Acryl - latex

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1039702002 

Standard HEAVY duty

Standard HEAVY duty
Materiaal Acryl/Polyester - Latex

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1012037001

Materiaal Polyester/Katoen - Latex

Toepassingen

Maten / Art. nrs

M/8 1012036001 

L/9 1012036002

XL/10 10120360033141

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

3232

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

EN511:2006

0 1 X

1141

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

weerstand 
geleidingskoude

0 2 3 4

weerstand 
contactkoude

water- 
doorlaatbaarheid
1 of niets (X)1
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WRINKLE GRIP

OCEAN PLUS

FLUO

•  Handschoen met een gele latex coating op een katoenen drager
•  Volledig naadloos
•  Unieke groefstructuur voor superieure grip in droge en natte 

werkomstandigheden
•  Geschikt voor het manipuleren van bakstenen, dakpannen en alle 

handelingen waar middelmatige arbeid verricht wordt

• Nylon handschoen met dubbele latex coating. 
• Buitenste laag in sandy finish voor extra grip. 
• Elastische tricot boord die mooi om de pols sluit. 
• Soepel om te dragen en biedt zowel een goede droge als olieachtige grip. 
•  Geschikt voor alle handelingen bij zware werkzaamheden zoals sanitair, 

loodgieterij,… waarbij blootstelling aan chemicaliën uitgesloten zijn.

•  Handschoen in rundsnerfleder met katoenen rug
•  Hi Viz fluo buitenvoering in geel of oranje met reflecterende strip op de kap
•  Voorzien van een elastiek aan de buitenzijde en duurzame versterking aan 

de naden, kneukels, vingertoppen en pols
•  Geschikt voor verbouwingen: metselen, tegelen, …

Standard HEAVY duty
Materiaal Katoen - Latex

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1012044001 

Standard HEAVY duty
Materiaal Nylon - Latex

Toepassingen

Maten / Art. nrs
M/8 1039151001

X/10 1039151003

Classic HEAVY duty
Materiaal Rundsnerfleder

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1011814001

3131X

EN 388:2016 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

2123X

EN 388:2016 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

2121

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

X =  test niet uitgevoerd
EN ISO snijweerstand
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FLUO  

INDUSTRIA

INDUSTRIA PLUS

•  Handschoen in rundsnerfleder met katoenen rug
•  Hi Viz fluo buitenvoering in geel of oranje met reflecterende strip op de kap
•  Voorzien van een elastiek aan de buitenzijde en duurzame versterking aan 

de naden, kneukels, vingertoppen en pols
•  Geschikt voor verbouwingen: metselen, tegelen, …

•  Robuuste handschoen in stevig rundsnerfleder met katoenen rug
•  Katoenen beschermkap van 9 cm
•  Voorzien van een elastiek aan de buitenzijde en duurzame 

versterking aan de naden, kneukels, vingertoppen en pols
•  Geschikt voor slijpwerkzaamheden, montage, dakwerken, ...

•  Robuuste handschoenen in stevig rundsnerfleder met katoenen rug
•  Met extra naad-, pols- én palmversterking
•  Lange beschermkap van 9 cm
•  Voorzien van een elastiek aan de buitenzijde en duurzame versterking 

aan de  kneukels, vingertoppen
•  Geschikt voor slijpwerkzaamheden, montage, dakwerken, …

Classic HEAVY duty
Materiaal Rundsnerfleder

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1011828001 

Classic HEAVY duty
Materiaal Rundsnerfleder

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1011825001

Classic HEAVY duty
Materiaal Rundsnerfleder

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1011826001

1121

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

3132

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

2123X

EN 388:2016 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4
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KING

SNOW WINTER

•  Robuuste handschoen in stevig rundsplitleder met katoenen rug
•  Lange  beschermkap van 9 cm.
•  Voorzien van een elastiek aan de buitenzijde en duurzame versterking 

aan de naden, kneukels, vingertoppen en pols.
•  Extra versterking op de palm
•  Geschikt voor slijpwerkzaamheden, montage, dakwerken, …

•  Handschoen in geitennerfleder met beschermkap.
•  Isolerende warme Thinsulate binnen voering.
•  Voorzien van een elastiek aan de buitenzijde en duurzame 

versterking aan de naden, kneukels, vingertoppen en pols.
•  Geschikt voor verbouwingen: metselen, tegelen, …

Classic HEAVY duty
Materiaal Rundsplitleder

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1011856001 

Classic HEAVY duty
Materiaal Geitennerfleder

Toepassingen

Maten / Art. nrs XL/10 1011872001

4344X

EN 388:2016 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

2212

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

X =  test niet uitgevoerd
EN ISO snijweerstand
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HOME
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Latex
Free 100

stuks •  Handschoen in zwart Nitril voor éénmalig gebruik
• Ongepoederd
• Vrij van latexproteïnen 
•  Universeel model dat zowel links als rechts kan gedragen worden 
• Goedgekeurd voor de voedingssector 
• Verpakking per doos van 100 stuks

BasicVINYL P CLEAR  

LATEX P WHITE 

NITRIL PF BLUE 

• Vinyl handschoen voor éénmalig gebruik
• Vrij van latexproteïnen 
•  Universeel model dat zowel links als rechts kan gedragen worden
•  Licht gepoederd waardoor gemakkelijk aan te trekken
• Goedgekeurd voor de voedingssector 
•  Verpakking per doos van 100 stuks

• Latex handschoen voor éénmalig gebruik 
•  Universeel model dat zowel links als rechts kan gedragen worden 
•  Licht gepoederd waardoor gemakkelijk aan te trekken
• Goedgekeurd voor de voedingssector
• Verpakking per doos van 100 stuks

•  Handschoen in blauw Nitril voor éénmalig gebruik
• Ongepoederd
• Vrij van latexproteïnen 
•  Universeel model dat zowel links als rechts kan gedragen worden 
• Goedgekeurd voor de voedingssector 
• Verpakking per doos van 100 stuks

Enkel voor minimale risico’s

Materiaal Vinyl

Maten / Art. nrs

S/7 1012118001

M/8 1012118002

L/9 1012118003

XL/10 1012118004

Enkel voor minimale risico’s

Materiaal Latex

Maten / Art. nrs

S/7 1012138001

M/8 1012138002

L/9 1012138003

XL/10 1012138004

Enkel voor minimale risico’s

Materiaal Nitril

Maten / Art. nrs

S/7 1028867001

M/8 1028867002

L/9 1028867003

XL/10 1028867004

100
stuks

Latex
Free 100

stuks

Latex
Free 100

stuks

NITRIL PF BLACK

Enkel voor minimale risico’s

Materiaal Nitril

Maten / Art. nrs

S/7 1035213001

M/8 1035213002

L/9 1035213003

XL/10 1035213004



47

VINYL P BLUE
• Vinyl handschoen voor éénmalig gebruik
• Vrij van latexproteïnen 
•  Universeel model dat zowel links als rechts kan gedragen worden
•  Licht gepoederd waardoor gemakkelijk aan te trekken
• Goedgekeurd voor de voedingssector 
•  Verpakking per doos van 100 stuks

Latex
Free 100

stuks

Enkel voor minimale risico’s

Materiaal Vinyl

Maten / Art. nrs

S/7 1041276001

M/8 1041276002

L/9 1041276003

XL/10 1041276004

Basic

MAGIC TOUCH PINK

MAGIC TOUCH BLUE

• Latex huishoudhandschoen
•  De elasticiteit garandeert een uitstekende pasvorm en draagcomfort
•  Geschikt voor huishoudelijk gebruik met onschadelijke 

schoonmaakmiddelen en water
•  Niet geschikt voor hoge of lage temperaturen en scherpe voorwerpen
•  Goedgekeurd voor de voedingssector

• Latex huishoudhandschoen
•  De elasticiteit garandeert een uitstekende pasvorm en draagcomfort
•  Geschikt voor huishoudelijk gebruik met onschadelijke 

schoonmaakmiddelen en water
•  Niet geschikt voor hoge of lage temperaturen en scherpe voorwerpen
•  Goedgekeurd voor de voedingssector

Basic
Materiaal Latex

Toepassingen

Maten / Art. nrs
S/M(7) 1015032003

L/XL/(9) 1015032004Enkel voor minimale risico’s

Basic
Materiaal Latex

Toepassingen

Maten / Art. nrs
S/M(7) 1015114001

L/XL/(9) 1015114002Enkel voor minimale risico’s

3
paar

1
paar
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SOFT COMFORT
•   Huishoudhandschoen in 1ste keus gele latex van hoogwaardige kwaliteit
•   Voering in zacht spons materiaal voor extra draagcomfort
•   De elasticiteit garandeert een uitstekende pasvorm en draagcomfort
•   Geschikt voor huishoudelijk gebruik met onschadelijke 

schoonmaakmiddelen en water
•   Niet geschikt voor hoge of lage temperaturen en scherpe voorwerpen
•  Goedgekeurd voor de voedingssector

Classic
Materiaal Latex

Toepassingen

Maten / Art. nrs
S/M(7) 1015033003

L/XL/(9) 1015033004Enkel voor minimale risico’s

Sponge 
Layer

ANTI-ALLERGIC
•  Groene Nitril huishoudhandschoen
•  Vrij van latexproteïnen 
•  De elasticiteit garandeert een uitstekende pasvorm en draagcomfort
•  Geschikt voor huishoudelijk gebruik met onschadelijke 

schoonmaakmiddelen en water
•  Niet geschikt voor hoge of lage temperaturen en scherpe voorwerpen
•  Goedgekeurd voor de voedingssector

Standard
Materiaal Nitril

Toepassingen

Maten / Art. nrs
S/M(7) 1015034003

L/XL/(9) 1015034004Enkel voor minimale risico’s

Latex
Free
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HOME GRIP
•  Nylon handschoen met polyurethaancoating op de palm
•  Zeer hoog draagcomfort door het ademend vermogen
•  Deze handschoen heeft een perfecte pasvorm en optimale 

vingergevoeligheid
•  Licht huishoudwerk: stof afdoen, borstelen, droog poetsen, enz.
•  Licht kluswerk: zoals schilderen, schilderijen ophangen, enz.

Standard
Materiaal Nylon - PU

Toepassingen

  

Maten / Art. nrs
S(8) 1032155002

L/(10) 1032155004

ACID SAFE
•  Handschoen uit een mix van neopreen en latex (bi-color) met voering in 100% katoen 
•  De honingraatstructuur op de palm biedt een uitstekende greep op droge en natte voorwerpen. 
•  Het gevlokte katoen aan de binnenzijde zorgt voor een zacht en comfortabel 

gevoel en irriteert niet. 
•  Speciaal behandeld om het risico op allergische reacties en huidinfecties 

tegen te gaan. 
•  Deze handschoen biedt een betrouwbare bescherming tegen een brede 

waaier van chemicaliën.
•  Geschikt voor huishoudelijk gebruik met schoonmaakmiddelen en water

Standard
Materiaal Latex

Toepassingen

Maten / Art. nrs
S(7) 1032160001

L(9) 1032160002

WATER GRIP
•  Latex handschoen met voering in 100% katoen
•  De elasticiteit garandeert een uitstekende pasvorm en draagcomfort
•  Lengte 30 cm
•  Uitstekende greep op droge en natte voorwerpen
•  Deze handschoen biedt bescherming tegen diverse chemicaliën en is perfect 

vloeistofdicht
•  Geschikt voor huishoudelijk gebruik met schoonmaakmiddelen en water

Standard
Materiaal Latex

Toepassingen

Maten / Art. nrs
S(7) 1032717001

L/(10) 1032717002

EN 374-1:2016

AKLNOT0120 2131X

EN 388:2016 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

EN 374-1:2016

TYPE A
AKLNPT

0321 3111X

EN 388:2016 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

4131

EN 388:2003 snijweerstand
0 1 2 3 4 5

scheurweerstand
0 1 2 3 4

schuurweerstand
0 1 2 3 4

prikweerstand
0 1 2 3 4

EN 374-5:2016
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CE NORMERING

De inzetgebieden van handschoenen worden aangegeven met behulp van pictogrammen en de daarbij behorende prestatieniveaus. 
De behaalde prestatieniveaus worden geïndexeerd met cijfers oplopend weergegeven. Hoe hoger het cijfer, des te beter de prestatie.

Norm Pictogram Omschrijving Prestatieniveau
EN420 Algemene eisen

Pictogram verplichting handleiding 
te lezen.

Manipulatie gevoeligheid (dexterity)
Maatvoering
Markering
Onschadelijkheid van gebruikte grondstoffen (Chroom/PH/Azo etc)

EN388 EN 388: 2016

ABCDEF

Handschoen tegen mechanische 
gevaren.

A: Schuurweerstand: 1-4
B: Snijweerstand: 1-5
C: Scheurweerstand: 1-4
D: Perforatieweerstand: 1-4
E: EN ISO Snijweerstan:d A-F
F: Schokbescherming: Pass / Fall

EN407 EN407:2004

ABCDEF

Handschoen tegen thermische 
gevaren, bescherming tegen hitte 
en/of vuur.

A: brandgedrag (1-4)
B: contacthitte (1-4)
1 ≥ 100 °C 15 sec. / 2 ≥ 250 °C 15 sec.
3 ≥ 350 °C 15 sec. / 4 ≥ 500 °C 15 sec.
C: convectieve hitte (1-4)
D: stralingshitte (1-4)
E: kleine spatten gesmolten metaal (1-4)
F: grote hoeveelheden gesmolten metaal (1-4)

EN12477

EN388 EN407
TYPE A of TYPE B

EN12477

ABCD ABCDEF

Lashandschoenen: komen in 2 
Types.

Type A of Type B:
A: voor zware laswerkzaamheden met geringe vingergevoeligheid
B: voor lichte laswerkzaamheden met grote vingergevoeligheid

EN374 EN374:2003 Vloeistofdichte handschoenen 
en handschoenen met een lage 
chemische bescherming.

Deze handschoenen hebben de penetratietesten uit de EN374-2 doorstaan. 
Specifieke chemicaliën bestendigheid moet apart worden aangetoond.
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MAAT A / mm B / mm 
6 152 160
7 178 171
8 203 182
9 229 192

10 254 204
11 279 215

A B

MAATTABEL

Norm Pictogram Omschrijving Prestatieniveau
EN374 EN374-1:2016 Permeatiebestendige chemicaliënhandschoenen. 

Geeft de kenletters weer van stoffen uit de lijst van 
A tot R met een permeatieweerstand van minimaal 
30 minuten.

Permeatie index
0 = < 10 min
1 = > 10 min
2 = > 30 min
3 = > 60 min
4 = > 120 min
5 = > 240 min
6 = > 480 min

Dit type vloeistofdichte handschoenen moet, voor tenminste 3 stoffen uit 
onderstaande lijst, een permeatieweerstand tijd behalen van minimaal 30 minuten.

EN374 EN374:2003 Handschoenen tegen micro-organismen
(geen virussen).

Aanvaardbaar kwaliteitsniveau:  
AQL < 1,5 = Prestatieniveau 2

EN511 EN511:2006

ABC

Beschermende handschoenen tegen koude. A: weerstand geleidingskoude (1-4)
B: weerstand contactkoude (1-4)
C: waterdoorlaatbaarheid (1 of niets)

EN421 EN421:2010 Alleen besmetting door radioactieve deeltjes.

J n-Heptaan
K Natriumhydroxide 40%
L Zwavelzuur 96%
M Salpeterzuur
N Azijnzuur
O Ammoniak
P Waterstofperoxide
Q Waterstoffluoride
R Formaldehyde

A Methanol
B Aceton
C Acetonitril
D Methyleenchloride
E Zwavelkoolstof
F Tolueen
G Diethylamine
H Tetrahydrofuraan
I Ethylacetaat
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GARDEN 
GRIP

LEATHER 
PLUS

LIGHT
GARDEN

HEAVY
GARDEN

JUNIOR 1011996

GREEN 
DOT

LEATHER

PASTEL 
GRIP

1011997001XL/10

1011993001M/8FLOWER 
DOT

PRECISION

GARDEN 
GRIP

1014602001S/7 ALLROUND 
LADY

1015040001S/M(7)

ALLROUND 
FLOWER

1015039001S/M(7)

HYDRO 
LEATHER

1015044001S/M(7)

1015044002L/XL(9)

1015041001S/M(7)

1015041002L/XL(9)

1015043001S/M(7)

1015043002  L/XL(9)

1011813001M/8

1011813002XL/10

PASTEL 
GRIP

1014602002M/8

PASTEL 
GRIP

1014602003L/9

ALLROUND

1015035001S/M(8) 1015035002L/XL(10)

ALLROUND

1015037001S/M(8) 1015037002L/XL(10)

1015040002L/XL(9)

1011855001M/8

1011855002XL/10

1011809002M/8

1011809003XL/10

1015038002L/XL(9)

FLOWER 
GRIP

1035833001S/7

1035833002M/8

FLOWER 
POWER

1012021001S

1012021002M

1012021003L

1012021004XL

TIERRA 1039154001M/8

1039154003XL/10

1015035003M/L(9)

1015037003M/L(9)

FLOWER 1011999001M/8
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12
pairs

2
pairs

NITRIL FIT 1011958003L/9

1011958002M/8 1011958004  XL/10

1012116XL/10

VINYL 1012119001XL/10

TROPIC 1011887002L/9

1011887003XL/10

AMERICAN

6
pairs

1023878 XL/10

PISA 1011876002XL/10

BRICK & 
STONE

1012037001XL/10

WRINKLE 
GRIP

1012044001XL/10

PRECISION

1011906001M/8

1011906002L/9

1011906003XL/10

PRECISION

1011905001M/8

1011905002L/9

1011905003XL/10

FEEL GOOD 1013386003L/9

1013386002M/8 1013386001XL/10

STRONG 
GRIP

1012036001M/8

1012036003XL/10
TROPIC

1011889001S/7

1011887001M/8

PICK UP 1011871001M/8

1011871002XL/10

LATEX 
WINTER

1039702002XL/10

LIGHT
WORK

HEAVY
WORK

1012036002L/9

OCEAN 
PLUS

1039151003XL/10

1039151001M/8

FLUO 1011814001XL/10

FLUO 1011828001XL/10

INDUSTRIA 1011825001XL/10

INDUSTRIA 
PLUS

1011826001XL/10

KING 1011856001XL/10

SNOW 
WINTER

1011872001XL/10
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GARDEN

TRIMMER 
PLUS

1027514001M/8

1027514002XL/10

AQUA 1027098001XL/10

BBQ 1027094001XL/10

ROSIERS 1035637001S/7

1035637002M/8

1035637003L/9

1035637004XL/10

CAR WASH

ANTI CUT

MECHANIC

1011953003L/9

CHEMICAL

COLD  
WATER

WELDER 1027096001XL/10

DRIVER 1011823003XL/10

1011953002M/8

1011953004XL/10

1012076001XL/10

1015095001S/M(8)

1015095002L/XL(10)

1027104001XL/10

1027212001XL/10

WORK
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HOMEHOME DISPOSABLES

pairs

MAGIC TOUCH BLUE 1015114001S/M(7) 1015114002L/XL(9)VINYL P CLEAR 1012118001S/7 1012118002M/8 1012118003L/9 1012118004XL/10

100
stuks

VINYL P BLUE

100
stuks

LATEX P WHITE 1012138001S/7 1012138002M/8 1012138003L/9 1012138004 XL/10

100
stuks

NITRIL PF BLUE

100
stuks

1028867001S/7 1028867004 XL/10L/9 10288670031028867002M/8

NITRIL PF BLACK

100
stuks

1035213001S/7 1035213003L/91035213002M/8 1035213004XL/10

MAGIC TOUCH PINK 1015032003S/M(7) 1015032004L/XL(9)

ANTI-ALLERGIC 1015034003S/M(7) 1015034004   L/XL(9)

SOFT COMFORT 1015033003S/M(7) 1015033004L/XL(9)

HOME GRIP 1032155002S(8) 1032155004L(10)

WATER GRIP 1032717001S(7) 1032717002   L(10)

ACID SAFE 1032160001S(7) 1032160002L(9)

3
paar

1041276001S/7 1041276002M/8 1041276003L/9 1041276004XL/10
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AB Safety, Blauwesteenstraat 87, 2550 Kontich, Belgium 
Tel: 00 32 3 820 79 79 • Fax: 00 32 3 828 53 68 • info@ab-safety.eu • www.ab-safety.eu

Altijd goed beschermd

www.busters.be
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